

齐鲁志愿者走进社区讲防盗

天热了,外出一定要锁好门

征 齐鲁志愿者征集令
0534-2600000

本报4月25日讯(记者 王金强 见习记者 孙婷婷)“丢了东西一定要报警,这样有利于我们寻找破案。”25日下午,在德城区砦口社区,剪子股派出所民警梁绍峰向大伙介绍起“防盗经”。

名社区居民来到社区办公室,听民警讲防盗知识和日常心理调节。梁绍峰说,居民区电动车等失窃事件逐渐增多。“平常多与邻居接触,有事外出不归的情况下可向邻居打个招呼,以便能注意到可疑人员。遇到事情时候打我的电话……”

民警说,砦口社区的房屋以平房居多,防盗问题比较集中。他提醒居民,天越来越热了,外出时要把门的外锁锁好,所晾物品要置于室内,

家里不要存放大量现金和贵重物品(金银、首饰)以免被盗造成损失。

73岁的安春英说,剪子股派出所民警经常到社区讲课,给居民送去警民联系卡,社区里的居民与民警相互熟悉,生活很有安全感。剪子股派出所付所长说,梁绍峰既是社区民警,还是一名齐鲁志愿者,经常和大伙一起进社区做志愿活动,跟社区居民打成一片,不仅拉近了警民关系,也给社区治安工作带来很大帮助。

社保社会化发放率达99%

本报4月25日讯(记者 王金强 实习生 李榕 通讯员 李根富) 25

日,记者从德州市社保中心获悉,今年德州市将继续提高各项社会保险待遇水平。

据介绍,2012年德州市社保社会化发放率达到99%;城镇居民医保财政补助标准提高到年人均240元;城镇职工和居民医疗保险政策范围内住院医疗费用报销比例分别稳定在

75%和70%;适时提高医疗保险最高支付限额和大额医疗救助缴费标准;落实“老工伤”人员纳入社会统筹的待遇支付,适时调整1-4级工伤人员伤残津贴、护理费、供养亲属抚恤金标准;扩大生育医疗费用支付范围;认真落实失业保险标准与物价上涨挂钩联动机制,为失业人员及时发放失业保险待遇和价格临时补贴。

禹城设12个法律援助工作站

本报4月25日讯(记者 贺鸿 实习生 刘振 通讯员 宋娟娟) 近日,禹

城市在全市12个乡镇(街道)建立了法律援助工作站,配备了法律知识丰富、业务能力强的法律服务工作者,及时了解群众反映的涉法诉求,便于困难群众就近获得法律援助。

据了解,禹城市司法局在多个社区悬挂了法律援助公示牌,并印制了法律援助便民绿卡和便民手

册,手册中刊载了法律援助条件、范围、程序及与群众生产生活密切相关的法律常识,还对一些典型法律援助案件进行了全程跟踪报道,并拍成纪录片作为宣传材料。

此外,禹城司法局还建立了法律援助和司法救助的对接机制,实现了法律援助与法院司法救助的对接,减少了相应的审批程序,更好地维护贫困群体的合法权益。



25日,梁绍峰在向社区居民讲解防盗知识。本报见习记者 孙婷婷 摄

被人追急了跳湖险丧命

所幸被值班的城管队员救起

本报4月24日讯(记者 常学艺 通讯员 刘悟来) 4月23日22时许,平原县腰站镇的王某因和人发生口角被人追赶,慌忙之中跳进4米多深的人工湖,幸亏人工湖值班工作人员及时发现奋力施救,才挽回了他年轻的生命。

据了解,23日晚7时左右,王某在饭店吃饭时,与两个20多岁的小伙子发生了口角。王某见对方想动手打架便决定逃跑,跑出饭店后想上出租车

逃跑,没成想那两人却将出租车拦下,与他上了同一辆出租车。

“开到平原人工湖时,我听到他们说找个地方把我活埋了,我就非常害怕。”王某说,他趁机打开车门逃跑,在两个人穷追不舍之下,穿着衣服跳进了人工湖。大约游到湖中心的时候,他终于体力不支,高呼救命。

“我们当时正在值班,巡湖时发现湖中心有很大的水花,但是天太

黑,没看出是个人。”平原县城管执法局三国文化广场分队副队长王琦说,后来才听到湖中心有微弱的求救声,就和一起值班的三个人划船去救人,“我们先做了很长时间的人工呼吸,等待救护车的到来。”

对于王某的病情,医院值班医生杨主任说,王某被救助及时,并没有因溺水对身体造成太大伤害,除了左眼部有挫伤轻微骨折外,其他情况并无大碍。



立体绿化

4月25日,德州东方红路,园林部门的工作人员正在栽种树木,打造立体绿化景观。

本报记者 马志勇 摄